

# 农民工工资按时发吗？发得够吗？ 4部门联手大检查今日开始

## 检查持续到明年1月31日 严重拖欠农民工工资的单位要受重罚

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日记者从省劳动和社会保障厅获悉，今日起到明年1月31日，省劳动、建设、公安、工会四部门将联手在全省范围内开展农民工工资支付情况专项检查。

此次专项检查的范围：所有招用农民工的各类用人单位，重点是招用农民工较多的加工制造、建筑施工、餐饮服务及其他中小型劳动密集

型企业、个体工商户。

专项检查的内容：主要是用人单位按照国家工资支付有关规定及最低工资规定支付农民工工资的情况，包括各地为解决拖欠农民工工资问题采取的具体措施、建立工资支付监控制度、工资保证金制度、企业劳动保障守法诚信制度等长效机制的建设情况，以及用人单位是否与农民工签订劳动合同等情况。

专项检查的分工：我省

各级劳动和社会保障部门将对拖欠、克扣农民工工资的案件及时调查，依法作出行政处罚或处罚；建设部门将对建筑行业的执法检查，并配合劳动和社会保障部门查处建设领域的拖欠农民工工资案件；公安部门负责调查处理拖欠农民工工资并涉嫌逃匿的案件，协助处理拖欠农民工工资引发的突发性和群体性事件；工会组织开展贯彻实施劳动保障和社会保障法律法规情

况的监督活动，对用人单位拒绝改正违法行为的，要及时提请有关部门处理。

专项检查的处罚：对存在不按要求报送书面材料或者瞒报拖欠、克扣工资数额问题的用人单位，劳动和社会保障部门将按照《劳动保障监察条例》的规定责令其改正，对拒不改正的处以罚款，对无故拖欠和克扣农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位，采取公开曝光的方式予以处罚。

# 昨天：我国不少地方大雾弥漫 今日：风雨来郑有点冷

□晚报记者 马燕

本报讯 这两天，雾和霾在不少地方开始发威。不过，今天小雨会把雾霾冲散。今明两天，冷空气将带来降温，小雨和4到5级的偏北风将陪伴市民过周末。

据中央气象台报道，昨天清晨，北京、河北中东部、

天津、辽宁、渤海湾、辽东湾、山东、安徽、江苏、浙江北部地区出现大雾天气，其中京津冀、苏皖地区的大雾天气最严重，许多地区能见度不足百米。经估算，大雾影响面积总计约41.8万平方公里，对我国东部地区的航运以及生产、生活造成严重影响。这是今年

入秋以来卫星监测到的范围最大、影响最为严重的大雾天气事件。

昨天夜里，我省三门峡、洛阳、焦作、济源四地区多云转阴，部分地区有小雨；其他地区多云间阴。今天，我省西部阴天，其他地区多云转阴。下午到夜里全省大部分地区有小

雨，今天早晨北部、中东部地区有雾。明天我省南部阴有小雨，其他地区阴转多云。偏北风4级左右，气温明显下降。

郑州市，今天多云转阴，有小雨，偏南风2到3级，夜里转偏北风4到5级。最低温度10℃；最高温度22℃。

资讯

## 10月28日起 南航开通上海-郑州-鄂尔多斯航线

□晚报记者 王菁 通讯员 鹿兆民

本报讯 记者昨日从新郑国际机场了解到，南航河南分公司从10月28日起，开通上海-郑州-鄂尔多斯（往返）航线。

据悉，10月28日起，南航使用B737-800型客机，每天执行一班上海-郑州-鄂尔多斯（往返）航班。航班号为：CZ3592/3597，航班时刻为：每天11时10分从上海（虹桥）起飞，12时50分到达郑州，13时30分从郑州起飞，14时40分到达鄂尔多斯，15时30分从鄂尔多斯起飞返回，16时35分到达郑州，17时25分从郑州起飞，18时50分到达上海（虹桥）。

## 6个路段将停水

区域内的市民请做好储水准备

□晚报记者 党晓梅

本报讯 记者昨日从郑州市自来水总公司获悉，因更换给水阀门，拟对郑州市6个路段实施停水。

10月29日21时至31日21时，对丰产路（经七路—花园路）、花园路（农业路—黄河路）道路两侧实施停水。

10月30日21时至11月1日21时，对杜岭中街（市民新村—西里路）、市民新村（二七路—杜岭中街）、二七路（市民新村—太康路）、康复前街（大学路—京广路）道路两侧实施停水。以上区域用户请及时做好储水准备。

## 市公安局车辆管理所北区搬迁了

新址在文化路北段

□晚报记者 陈静

本报讯 原位于北环路上的郑州市公安局车辆管理所北区、郑州市旧机动车交易市场，目前已向北搬迁3公里，新址在文化路北段，距北环路3公里处。新的管理所北区已经正式办公，市民可就近前往办理有关车辆手续。

郑州市旧机动车交易市场占地200余亩。市场内各种汽车展厅80000多平方米，紧邻郑州市公安局车辆管理所北区，方便市民开办新车入户、二手车过户、车辆检验、驾驶员审验等各项车辆服务。乘95、92、17、723路公交车到路寨站下车即到。

# 腰间盘突出 再也不花冤枉钱

俗话说：“金山银山，被病搅干。”“老腰突们”经过十几年的求医问药算了一笔账：“一个好手术，少说1万多，加上药费、护理费，这些那费的，怎么也得好几万，就这钱也只能保个一两月不复发，运气不好，碰上个‘二把刀’，兜里就空了……”

## 腰间盘突出为啥总复发

手术易复发常规药物只是止痛、牵引、推拿仅是辅助治疗手段……专家指出：这些传统疗法已经面临淘汰，“老腰突”总治不好，是因为没有针对病根治疗。腰疼腿麻是表面现象，纤维环破裂才是腰间盘突出复发“根”！手术只把突出的髓核切除，止痛药物是通过麻痹神经来缓解症状。这些疗法根本无法修复破裂的纤维环，导致腰间盘突出年年犯，越犯越严重。

## 为什么专用药能超越手术，不留根

【舒筋健腰丸】从激活椎体内部系统入手，补充纤维环营养，促使纤维环自行修复，彻底腰间盘突出复发源头，一举突破“老腰突”反复发作的关键难题。作为腰间盘突出专用药，【舒筋健腰丸】具有“疼痛消失快、髓核回缩快、纤维修复快”的“三快”优势。这是广州陈李济历经四百年精研而成的纯中药制剂。国际腰椎病专家MOR、GAN博士评论：这是目前治疗腰间盘突出效果最好的中成药。它解决了手术只切除髓核，不能修复纤维环的弊端，使患者在不损害肝肾健康、不伤害腰椎周围神经的前提下，全面摆脱腰间盘突出。

## 替代手术不留根 再也不花冤枉钱

近年来，【舒筋健腰丸】专药专治的神奇功效受到了国内外越来越多患者的信赖，河南地区的许多患者选择了【舒筋健腰丸】

来摆脱腰间盘突出的困扰。据业内人士介绍，由于腰间盘突出特殊致病机理，当使用常规疗法对病症不起作用时，他们都开始寻求用【舒筋健腰丸】进行专药专治，尤其在治疗单纯腰间盘突出、坐骨神经痛时，专药专治治疗上少走弯路，少花冤枉钱。

## 南药宗师—陈李济

揭开腰间盘突出专用药诞生之谜 据史料记载，【舒筋健腰丸】组方始于中华腰腿病第一方。其配料君、臣、佐、使药均取自陈李济独有的南洋地道药材，其原始配方一度因战乱流失海外。民国时期，陈李济董事长不惜巨金从国外买回，进行重新开发，研制出新型腰间盘突出专用药【舒筋健腰丸】。此药以疗程短、治疗彻底闻名于世，获得欧美医学专家的广泛认可，在海内外引起了空前的轰动。

一向信奉中医药的日本人曾多次与陈李济药厂接触，希望能用天价买走此配方及生产工艺，均被陈李济董事会拒绝。

如今陈李济被国家授予“中华老字号”称号，进入全国500家最佳经济效益企业行列，陈李济产品畅销全国各地，远销海外。在国内外享有“四百余年，古方正药”的盛誉。

## 陈李济400年老字号 品质在人心

## 体验治疗 无效退款

广州陈李济药厂舒筋健腰丸，在全国上市以来，让数百万的患者得到康复，为让河南腰腿病患者朋友选药好，治病好，减轻患者的心理负担，特别推出体验治疗、无效退款活动。（凡一次购买10粒舒筋健腰丸赠送2瓶，先服2瓶无效全额退款。）——市区内免费送药 全省各地市 货到付款

康复热线：0371-6057 2500

销售地址：亚细亚一楼医药部三区

**国内机票 国际机票 酒店预订**

电话一**打**通\*  
**折惠机票**到手中

24小时订票热线：  
**96677**  
省内直拨/市话收费

**400-65-96677**  
国内直拨/市话收费

郑州—上海400元起 郑州—北京350元起  
郑州—广州680元起 郑州—深圳710元起  
郑州—新加坡1850元起 郑州—香港1200元起

\*注：以上价格不含基建及燃油费  
国际航协代码：08310702

上述航线折扣均含税前税费，提前10天，30天，45天可享受更多优惠

河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.65622222.com

\* 购特价机票

\* 享精美礼品

\* 赢超值积分



国际航空运输协会